

Команда ГНЦ НИИАР заняла второе общекомандное место

Димитровградцы приняли участие в региональном этапе фестиваля всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди трудовых коллективов, государственных и муниципальных служащих.

В региональном этапе приняли участие 146 участников в возрасте 25 - 59 лет из 17 трудовых коллективов. В спортивную программу фестиваля были включены: подтягивание на высокой



перекладине, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, поднимание туловища из положения лежа на спине, бег на 2 и 3 км, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, рывок гири 16 кг.

Команда АО «ГНЦ НИИАР» в командном зачете стала серебряным призером, набрав 2019 очков.

Участники соревновались в личном и общекомандном зачете.

В личном зачете 1-е место среди женщин VIII возрастной ступени заняла Наталья Корищенко с 315 очками, 2-е место среди мужчин IX возрастной ступени - у Мухамеда Бегалиева с 292 очками, и 3-е место среди мужчин VI возрастной ступени занял Геннадий Лебедев с 249 очками.

Материалы полосы подготовила Марина Антуганова

ДИМИТРОВГРАД

Газета «Димитровград» 16+
Адрес редакции: 433504, Ульяновская область, г. Димитровград, пр-т Димитрова, дом 8а, офис 30.

Учредители - Правительство Ульяновской области, Администрация города Димитровграда Ульяновской области.

Издатель - областное государственное автономное учреждение «Издательский дом «Ульяновская правда».

Адрес издателя:
432048, г. Ульяновск, ул. Пушкинская, 11.

Телефон приемной 30-15-81, рекламный отдел 41-44-88, e-mail: info@ulpravda.ru

Главный редактор:
Васильева Наталья Андреевна,
тел. 8 (84235) 7-90-16,
e-mail: Resenzor82@mail.ru

Газета зарегистрирована 23 сентября 2014 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. ПИ № ТУ73-00372.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Перепечатка материалов газеты «Димитровград» допустима только с письменного разрешения редакции. Газета отпечатана с готового оригинал-макета в ООО «Полиграфист» (433512, Ульяновская область, г. Димитровград, проспект Димитрова, д. 16, оф. 19). По вопросам качества печати обращаться по телефону +79276344240.

Тираж 35 015 экз., заказ № 5, время подписания в печать - по графику 18.00, фактически 18.00. Распространяется бесплатно. Дата выхода в свет 27.05.2022 г.

Димитровград принял 76-ю легкоатлетическую эстафету

Во втором по величине городе Ульяновской области прошла легкоатлетическая эстафета. Ежегодное спортивное мероприятие было посвящено памяти ветерана войны, труда и спорта Владимира Канашкова. Традиционно в забегах приняли участие школьники, студенты и сотрудники городских предприятий.

76-я легкоатлетическая эстафета 2022 года памяти Владимира Канашкова собрала несколько сотен участников. Традиционным местом сбора стала площадь перед НКЦ им. Е. Славского. Здесь с флагами своих учебных заведений и городских предприятий прошло построение участников. По словам организаторов и тренерского состава отделения легкой атлетики, эти соревнования из года в год становятся все популярнее среди димитровградцев.

«Основная цель любого спортивного мероприятия - это популяризация активного образа жизни. В данном случае - легкой атлетики. Здоровая нация, активный образ жизни. Красота, здоровье - наверное, это главное», - считает Тамара Савидова, тренер по легкой атлетике спортивной школы «Нейтрон».

Большая часть участников - это команды городских школ и вузов. Каждый участник заблаговременно готовился к забегам. Праздник был наполнен зарядом бодрости и позитива.



«Второй раз я бегу эту эстафету. Результат, конечно же, первый. Готовился, бегал по вечерам. Самое главное для подготовки к эстафете - это выносливость, скорость, сила в ногах», - сказал Никита Ганин, студент ДТК.

Для большинства участников это мероприятие прежде всего связано с историей и подвигами своего народа.

«Участвую я первый раз. Я недавно пришел из армии, учусь на первом курсе, медицинский физик. Для меня эстафета - это что-то новое. Почтить память ветеранов, 77-й годовщины Великой Победы - это для меня честь», - поделился Владислав Алатырский, студент ДИТИ НИЯУ МИФИ.

Перед началом стартов участников мероприятия поприветствовали почетные гости и именитые спортсмены города.

«Мы с вами - нация победителей. У нас победная история. Поэтому, невзирая ни на какие погодные условия, невзирая на обстоятельства, мы всегда будем выходить и побеждать. Я желаю вам всем удачи в сегодняшней эстафете. Независимо от показанных результатов. Самое главное, мы показываем свое единство», - сказал Игорь Волков, председатель городского комитета по делам физической культуры и спорта.

«Дорогие друзья, уважаемые спортсмены, любители спорта! 2022 год губернатором Ульянов-

ской области объявлен Годом студенческого спорта. Сегодня момент знаменателен тем, что наша легкоатлетическая эстафета посвящена Победе, великой Победе наших дедов, прадедов. И мы, как патриоты нашей Родины, нашей малой родины, всегда будем помнить ту Победу, которую они одержали для нас», - обратился к спортсменам депутат городской думы Алексей Трифонов.

В 14.00 был дан старт. В этот раз участники были разделены на несколько групп в три забега. Самые быстрые димитровградцы финишировали за считанные минуты. По итогам всех забегов победители и призеры эстафеты были награждены кубками и медалями.

Юные дзюдоисты соревновались за призы Мелекесской и Чердаклинской епархий

В Димитровграде прошел городской турнир по дзюдо. Спортивное мероприятие было посвящено памяти святого великомученика Дмитрия Солунского. На татами в этот день вышли несколько десятков юных спортсменов 2010 - 2011 годов рождения.

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Победа» собралось порядка сорока юных дзюдоистов. Все они воспитанники местной федерации дзюдо. Яркие и захватывающие поединки юных спор-



тсменов в этот день не оставили равнодушным ни одного из присутствующих. Этот турнир был посвящен святому великомученику Дмитрию Солунскому.

«Этот турнир не является оборочным. Просто мы проводим эти соревнования для популяризации дзюдо, для получения ребятами разрядов. В прошлом году мы проводили в это же время турнир памяти Александра Невского. И вот получается, это уже традиционный турнир», - рассказал Сергей Улюкин, тре-

нер по дзюдо спортивной школы им. Ж.Б. Лобановой.

Традиционно организатором подобных соревнований является Мелекесская и Чердаклинская епархия.

«Хотя это греческий святой, но он очень почитаем у нас на Руси изначально, как только приняли христианство. Вот одним из таких доказательств считается храм XII века в честь святого Дмитрия Солунского в городе Владимире», - поделился Диодор, епископ Мелекесской и Чердаклинской епархий.

На татами в этот день ребята продемонстрировали яркие схватки. Кому-то из спортсменов повезло больше и они получили свои купки наград кубками и медалями.

«Провела я сегодня три схватки. Где одержала все три победы и получила первое место. В финале я встретила со своей партнершей по дзюдо, которая со мной занимается в одной группе, у одного тренера. Мы с ней боремся очень часто, то я ее, то она меня побеждает. В этот раз я ее», - поделилась Ангелина Ромашкина, участница соревнований.

Но стоит отметить, что и проигравших здесь не было. Все участники соревнований были удостоены почетных грамот, а также награждены утешительными призами от службы Христианского милосердия Мелекесской епархии.

Более сотни комплектов наград разыграли на открытом первенстве Димитровграда

Юные кикбоксеры съехались в наш город на соревнования. Практически для всех они стали первыми в спортивной карьере. Ульяновск, Нурлат, Димитровград выставили мальчишек и девчонок на татами, чтобы определить победителей. Первый раз выйти к противнику не на тренировке, а в присутствии зрителей, родителей и тренеров - ответственно.

Более 160 спортсменов в возрасте от 6 до 12 лет построились на парад.

«Сегодняшние соревнования - для детей, которые только начали постигать спортивные азы, начали свой спортивный путь. На этом турнире присутствуют порядка 160 человек. Приехали ребята из Ульяновска, из Нурлата», - сообщил Андрей Захаренко, главный тренер Димитровградской федерации кикбоксинга.

«Долгожданный праздник. Это соревнования, которые мы долго ждали. Проводим мы их в разделах лайт-контакт и поинтфайтинг. Это одни из легких разделов, которые есть в кикбоксинге. Победитель в поинтфайтинге определяется следующим образом. Бой продолжается до первого точного попадания, и по

количеству баллов принимается решение о победителе», - рассказал Алексей Трифонов, руководитель Димитровградской федерации кикбоксинга.



Лайт-контакт - тоже легкий раздел кикбоксинга. Судьи отмечают количество попаданий в бое с противником. По решению рефери определяется победитель.

Родители, тренеры и сами спортсмены болеют за своих. Сын Олеси, шестилетний Платон, впервые вышел на татами в качестве участника соревнований.

«Я, наверное, даже не переживаю, волнуюсь просто, как и все родители на этих первых наших соревнованиях», - сообщила мама юного спортсмена.

Итогом стала серебряная медаль. Первые соревнования открывают большую спортивную дорогу. И чем старше становится спортсмен, тем сложнее становятся разделы, в которых он принимает участие на турнирах. Первый выход - это старт будущих свершений и побед.